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Поштована председнице Владе Републике Србије,
Верујемо да сте упознати са чињеницом да је у граду Зрењанину, седишту Средњебанатског округа, забрањена употреба воде за пиће још од 2003. године.

После низа покушаја и небројених пилот пројеката, ове године је завршено постројење за пречишћавање воде. Та вест, коју је најпре саопштио директор ЈКП „Водовод и канализација“ Иван Девић, а затим су је потврдили и градски челници, веома је обрадовала грађанке и грађане Зрењанина.

Њихова радост је била још већа у тренутку када је кроз чесме потекла пречишћена вода. Додуше, та радост је потрајала свега неколико дана, јер је водоснабдевање затим обустављено.

Уверени смо да је градска власт била максимално ангажована на праћењу свих радова, да је све изведено како треба и да заиста не постоји разлог због којег би Зрењанинке и Зрењанинци даље чекали воду за пиће.

Зато Вас позивамо да што пре дођете и Ви лично постројење пустите у рад.

Горући проблем Зрењанина у 21. веку тиме ће бити коначно решен, а наш град бити један велики пример осталим местима у Србији, а нарочито у АП Војводини, која и даље о оваквом постројењу и снабдевању пијаћом водом, не могу ни да сањају.

Искрено верујемо да бисте својим присуством и својим личним, а нарочито ауторитетом председнице Владе Републике Србије, на најбољи начин обележили крај једног великог подухвата и нове ере у животу и историји Града Зрењанина.

Уједно, грађанкама и грађанима Зрењанина би то била највећа гаранција да је вода која ће им потећи кроз чесме пре краја друге деценије 21. века заиста и сигурна, како за пиће тако и за припрему хране.

Срдачно,
У Зрењанину, 21.11.2017. год
                                                                                                                              Одборничка група

                                                                                       Лиге социјалдемократа Војводине

                                                        у Скупштини града Зрењанина
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